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REQUERIMENTO Nº 1529/2016 

  
 

Requer informações acerca dos 
cemitérios e do recadastramento de 
túmulos.  

 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO que a oferta de mais jazigos em Santa Bárbara 

d’Oeste é assunto de extrema urgência, uma vez que os cemitérios municipais não 
comportam novas sepulturas; 

 
 CONSIDERANDO que o administração iniciou em agosto deste ano o 

recadastramento dos túmulos do Cemitério Municipal Campo da Ressurreição 
(Central) e Campo da Paz (Cabreúva) com o objetivo de otimizar o funcionamento e o 
aspecto dos locais; 

 
CONSIDERANDO que tal medida foi adotada pela municipalidade 

diante da inviabilidade econômica de ampliar o Cemitério da Paz (Cabreúva), de 
acordo com declarações dadas pelo secretário de Meio Ambiente; 

 
CONSIDERANDO que os serviços oferecidos pelo Cemitério Parque 

dos Lírios são de serviços públicos concedidos pelo município; 
 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 
diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 
encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
1º) Qual é o investimento financeiro necessário para a ampliação do 

Cemitério da Paz (Cabreúva)? 
 
2º) Quantos titulares de jazigos se apresentaram e comprovaram a 

titularidade? 
 
3º) Quando se encerra o prazo para que estes titulares efetuem a 

readequação dos jazigos? 
 
4º) Qual é o prazo previsto para que ocorra a disponibilização de 

jazigos para a população, após a retomada dos mesmos para o município?  
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5º) Quais são os projetos da administração municipal a médio e longo 

prazo para disponibilizar jazigos públicos, inclusive para atender famílias de baixa 
renda? 

 
6º) O que a administração municipal oferece a famílias de baixa renda 

quando há um falecimento e a família não possui jazigo particular? 
 
7º) Quais são as leis e/ou decretos de concessão e/ou permissão para 

exploração dos serviços públicos relacionados ao Cemitérios Parque dos Lírios? 
 
8º) Enviar cópia do contrato e aditivos de concessão e parcerias do 

Cemitério Parque do Lírios. 
 
9º) Enviar cópia de puro teor do protocolo de nº 446 de 12/02/1998. 
 
10º)  Outras informações que julgar pertinentes. 
 
 
 

Justificativa: 

 

 
Desde o início de seu mandato este vereador tem sido procurado por 

famílias aflitas pois, no momento mais delicado de suas vidas, se veem diante de uma 
situação alarmante: a falta de sepulturas nos cemitérios municipais de Santa Bárbara 
d’Oeste. 

 
Tal entrave se prolonga por vários anos e o município obteve em 2012 

uma licença de instalação para a ampliação do Cemitério da Paz (Cabreúva), que 
permitiria a construção de 1.090 jazigos em área de terreno de 48.190,69 m², em área 
de atividade ao ar livre de 9.197,94 m². Porém, o prazo de tal licença expirou. 

 
Ante à necessidade urgente de disponibilização de jazigos e diante da 

única possibilidade existente hoje, que é a de comprar sepulturas no cemitério 
particular Parque dos Lírios, que, de acordo com os munícipes, pratica valores 
considerados exorbitantes, subscrevo o presente requerimento. 

 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 23 de novembro de 2.016. 
 
 
 
 
 
 

ANTONIO PEREIRA 

“Pereira” 
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-Vereador Líder de Bancada PT- 
 


